
Харківська ОВА посилює співпрацю з ПРООН

у сфері розмінування

11 березня 2025 | 11:02

Заступник начальника ХОВА Євген Іванов і керівник проєкту з протимінної діяльності

ПРООН Бенджамен Ларк обговорили подальшу співпрацю та пріоритети на 2025 рік.

«Харківщина є однією з найбільш замінованих областей України внаслідок

повномасштабного вторгнення рф. На сьогодні близько 1,2 мільйона гектарів території

регіону потребує обстеження. Майже 710 тисяч гектарів – ліси і землі

сільськогосподарського призначення, з них 9 тисяч 753 гектари зусиллями зведених

підрозділів саперів вдалося очистити від вибухонебезпечних предметів. Всього разом

з лініями електропередач, залізничними коліями, газопроводами, місцями загального

перебування та розташування об'єктів критичної інфраструктури,

сільськогосподарськими угіддями було обстежено та розміновано близько 30 тисяч

гектарів. Наразі Харківщина потребує всебічної підтримки у сфері розмінування.

Маємо потребу у фінансовій допомозі, посиленні підготовки кваліфікованих фахівців

і збільшенні кількості підрозділів саперів. Окрема важлива потреба - придбання

спеціалізованої техніки для розмінування», – розповів Євген Іванов.
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Близько 95% робіт з розмінування на Харківщині виконують підрозділи вибухотехніків

Міністерства оборони України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної

служби України з надзвичайних ситуацій та Національної поліції України. Решту робіт

здійснюють міжнародні партнери та інші неурядові оператори. Для об'єднання зусиль

органів влади, правоохоронців, екстрених служб, волонтерів та міжнародних

організацій при Харківській ОВА відкрили Центр координації протимінної діяльності,

який вже довів свою ефективність. Крім цього, на базі Харківського підприємства

створили вже дві моделі машин для розмінування. Така техніка допомагає

пришвидшити очищення деокупованих територій від ворожих мін та снарядів.

Вартість машини складає близько €450 тис. Вона замінює імпортні аналоги, ціна яких

втричі вища. Її ремонт буде дешевший та більш оперативний, адже запчастини й

комплектуючі також виробляють в Україні, додав заступник начальника ХОВА.

«Я вражений тим, що Україна – це перша країна в моїй кар'єрі, де розмінування

відбувається просто під час бойових дій. Я вражений підходом і ентузіазмом фахівців,

які працюють у Харківській області. Основними напрямками нашої роботи є підтримка

та реабілітація ветеранів, підтримка та просування можливостей національного

виробника спеціалізованої техніки для розмінування та участь і підтримка проєкту

«Безпечні стійкі громади», що передбачає підготовку ідентифікаторів. Пишаюся тим,

що залучений до спільної роботи. Розраховуємо на плідну і активну співпрацю», –

зазначив Бенджамен Ларк.
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